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INPOTEINOMENEY AITANTHYEIX
OYYIKHY KATEYOYNYHY I'" AYKEIOY

OEMA A:

A. la B. 1A “ Oha ta onpeia Tov Erovv
28 2y y=+A ™ octuyun t, eivar
3a 3y * otypaia axkivira.
4y 4A - ' '
5a gy “ Kébe otrypr, 1o onueio

oV poMS Eexvier va Kivei-

T, £xer @=0.
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A. Ocopia, oei. 47 oyorlxod Pifiiov.

B. Eivan

S
e

I

(3%
,_L
- |

|
> |;:‘
N—"

2
=0 —Pp =Tn(xa—xA) (1)

1. Ané v (1) Brémovpe 6T apod @, > @y eival xm
Xg > X, , apa 10 B anéyer and tnv myn O nepocdtepo
an’ 6T1 T0 A. Apa 1 pdTaon eivar cwotr). “F

2. And myv (1)=:~§:2TJt Xg—X4 )= (xg —x, ):% Apa

n apdTact) eivar Adboc.

3. AdBog, n M O éxer @ :%. mov eival peyaivtepn
k(e otrypr) and 1 eaon 6wV TOV oTuEimV.

4. A6 ) oyfon @ = g—% BAfmovpue 6TLY W OPIGUEVO
X, 000 10 t aviavel, avEaver Kot 1 eact), apa 1 TpoTacm

eival coo).

counepaivovpe 611 600 1)
andotacn and v anyn
peyahodvel, 10660 1) Qaon
HEWOVETAL it OPITUEVT)
APOVIKT oTEY .
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*Oravya évaonpeio ¢ <0,
10 onueio avtd dev £xel up-
yioel akOpa TV KivijoT Tov.
H kivnon apyileraxpiPac 6-
tav @ =0.0tav howov Ppi-
okete @ <0, 6ha o peyiin

TNE TEAGVTOOTS £X0VV TN
HNOEV.
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a. Ta wévre dwdoykd Opn opilovy amdoTacT)
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. t X
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[Ipopavag n mocomta @, —@,, eivar ctabepr).

iii. Am6 ™ oydon: “ H oyfon avm| apéner va
It s Iun A ATOSEIKVOETAL TTPLV YPT|OL-
FAP=— AX =>——=——— AX =AX=—= Oet.
[0 . R a pomomei
= Ax=1,25m

Apa vrapyovv d00 onueia:
Bue xg =5m (x5 <xy)

I'pe x-=7,5m(x; > x,,)

BIBAIA OPOXHMO

Empérero: AAMITPOIIOYAOX I'TQPTOX



